

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: михаил

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/490/answer/491>



Заключение врача

Уважаемый Михаил! Очень хорошо, что Вы уточнили необходимые сведения сразу, этим Вы ускорили получение ответа на свой вопрос. Дело в том, что у Вас действительно проблема скорее всего (судя по описанию) не психологического характера. Ваша проблема органического происхождения - т.е. причина преждевременного семяизвержения, вероятно, в заболевании простаты. Чтобы уточнить происхождение этого явления, надо обследоваться: сделать УЗИ почек, мочевого пузыря с определением объема остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки. Также надо сделать анализы на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды, микоплазмы; сок простаты, общий анализ мочи. Иногда преждевременное семяизвержение может быть проявлением заболеваний простаты. Все-таки рекомендую все обследования и лечение проходить под контролем уролога. Если возникнут ещё вопросы - пишите, постараюсь ответить. Все обследования можете пройти как в муниципальных учреждениях, так и в частных клиниках.